

多彩活动庆中秋，文旅消费动能足

活动精彩纷呈，宠客玩出新高度

文化味烟火气兼备，太白湖新区“花式”过中秋

邓超 通讯员 谭苏梦 济宁报道

为丰富广大游客中秋、国庆文旅新体验，太白湖新区打造出一系列精彩纷呈的活动。从脱俗宁静的露营氛围到热闹非凡的惠民表演，从温馨浪漫的游船赏月到趣味横生的亲子互动，活动让市民在欢声笑语中感受中秋的独特魅力。

备足文旅大餐 市民乐享假期

中秋假期期间，太白湖景区推出休闲观光游、休闲垂钓、户外露营、奈斯越野车、惠民演出、非遗展、文化产品展、儿童游乐、萌宠乐园等娱乐活动。在这里，市民可以感受大自然的宁静与美好，也可以驾驶越野车体验速度与激情的碰撞；可以感受艺术绽放的魅力，也可以与各种可爱的萌宠亲密互动，感受它们带来的纯真与快乐。

济宁大剧院匠心献上“剧目盛宴邂逅国风游园会”系列活动，精彩纷呈。活动不仅有曹云金领衔听云轩的相声妙韵等精彩演绎，还特别设置了新六艺游园会与文化艺术市集，观众步入剧院，亲历六艺之雅，体

验传统文化的博大精深与独特魅力。

为了让市民游客“乘兴而来、满意而归”，吾悦广场·运河印巷在室外广场配套新增大型“月亮”造型、星河闪耀万花筒、“别管你从哪里来谢谢你喜见济宁”济宁话字幕和4*10米“济宁”大型灯箱等网红打卡点，营造夜间消费新场景，吸引到许多市民和游客驻足打卡。同时推出汉服游园会、月饼DIY、十二花神漫展、汉服摇滚乐队、月夜奇妙夜中医夜市丰富多彩的文娱活动。

与此同时，新区的“文博图”等群众文化活动也纷纷“上新”。济宁美术馆精心筹备组织开展中秋主题活动，活动涵盖灯笼制作、猜灯谜、沐月等活动内容。其中，精心策划组织开展玄关画展、中秋消费活动和国庆书画



济宁方特东方欲晓为游客带来璀璨夺目的烟花秀。

展，家居玄关展是运河美术馆与多位艺术家合作，创作了近百幅玄关风水画精品，让艺术品走进千家万户，更好地满足广大居民的艺术需求。

位于京杭大运河畔的太白湖新区“我家就在岸上住·智运村”联合超艺形体礼仪模特学院、丝绸之路国际时装周专业机构，为广大模特爱好者提供展示自我风采的平台，活动策划推出海选赛、半决赛、总决赛流程，节日期间活动的举办将丰富市民和游客出游体验。

中秋节游园会 掀起国潮风尚

中秋假期期间，济宁方特增设夜场，营业时间延长至12小时，超长的欢乐时光，让广大游客可尽情徜徉于各式游乐项目之中，或沉浸于震撼人心的精

彩演出，同时也可参与趣味横生的互动环节，赢取丰厚的节日奖品，共度这场文化与欢乐交织的美妙旅程。在文化小镇舞台，《狮舞乾坤迎宾秀》每日上演，在中秋佳节为广大游客演绎中国传统文化精髓，掀起一场国潮风。精心策划的“中秋微巡游”更是别具一格，十二花神、糖果精灵及复古摩登等方阵，将带领游客一秒穿越至奇妙缤纷的世界。

此外，精彩纷呈的主题演出也将轮番上演，“一路有戏之璀璨狂欢”“怪博士科学实验室的趣味互动”“时空博物馆的奇幻之旅”“熊出没明星见面会”等表演，为游客带来了丰富多彩的娱乐享受。其中，最惊艳的莫属《火舞龙腾钢花现》演出。火壶的炽热，打钢花的绚烂，再加上舞龙的灵动，三者一同震撼上演，将古老的非遗技艺与现代创新完

美融合，释放无尽的热情与活力，呈现一场无与伦比的视觉盛宴。

中秋游园会上，不仅有良辰美景相伴，济宁方特还精心准备了惊喜礼物和趣味活动，游客在固定时段参与“月兔伴游”“月影灯谜”等互动游戏，就有机会赢取中秋节限定礼品。与家人、朋友漫步园区，感受中秋佳节独有的温馨、团圆与祥和。

夜幕降临，皎皎明月下，一场国粹潮流盛宴正式开启。“炫彩光影秀”“国潮唱跳表演”“战鼓舞龙”“佤族喷火秀”等震撼人心的表演接连不断，将节日氛围推向高潮。全新升级的高空烟花秀更是璀璨夺目，让游客沉醉在夜场的狂欢之中。太白湖新区中秋假期活动精彩纷呈，每一刻都编织着传统与现代的交响乐章，洋溢着无与伦比的节日庆典与文化盛宴。



济宁美术馆开展中秋主题活动。

团圆迎中秋，巧手做月饼

许庄街道南风花园社区开展中秋月饼制作文化体验会

李彦霏 通讯员 颜雨梦 济宁报道

9月12日，许庄街道南风花园社区携手济宁市实验幼儿园南风花园校区及合作烘焙机构，在南风花园社区党群服务中心举办中秋月饼制作文化体验会。活动吸引了济宁市实验幼儿园南风花园校区师生、南风花园社区居民、合作烘焙机构老师及工作人员的共同参与。

在中秋文化小讲堂环节，通过生动的故事和精美的图片，志愿者向大家简短介绍了中秋节的起源、习俗以及月饼的象征意义。孩子们听得津津有味，居民们也对中秋文化有了更深入地了解。

参与者们4人一组，每组都配备了一名烘焙师或志愿者进行指导。烘焙师示范了月饼制作步骤，从面团揉制到馅料包裹，再到模具成型，每一个环节都做了细致讲解。参与者们跟随烘焙师的教学，认真学习并动手制作。孩子们发挥

着天马行空的想象力，尝试对不同颜色的面团搓在一起，并设计独特的月饼形状，居民们也纷纷展现出自己的创意。

济宁实验幼儿园南风花园房园长表示，这是我们与社区的第一次联动，32个小朋友参与其中玩得很开心。这次活动不仅让孩子们了解了中秋文化，还增进了他们与社区居民之间的交流，非常有意义。

月饼制作完成后，大家又开始进行月饼装饰与包装。社区居民吴女士带着93岁的母亲参加了活动，“看到母亲这么开心，我心里也特别高兴。母亲一直很喜欢参与社区活动，这次中秋月饼制作活动，让她感受到了浓浓的节日氛围。”

此次活动共吸引80余人参与，在活动结束后，参与者们将自制月饼带回家与家人分享，传递中秋的团圆与温情。最后，全体人员合影留念，为这次难忘的中秋活动留下了美好的回忆。



小朋友们自己制作手工月饼。